
 

 

Mesures - Les conversions des mesures d'aires. 
 

 
3 cm² = ________ mm²   25 ha = ____________hm2

 

 
14 m² = ___________ dm²   24 a = __________ca 

 
34 hm² = __________ m²   1 km2 = ___________ dam2 

 

125 mm² = ____________ cm²  825 ha = ___________a 
 

1 ha = _________ dam ²   12 m2 = __________dm2 

 

32 km² = __________ m²   321 cm2 = _________mm2 

 
126 m² = _________cm²   21 ca = _________ dm2 

 
6000 m² = ___________ dam²  50 ha = ________ dam2 

 

91 mm² = ____________ cm²  1475 cm2 = __________ mm2 

 

1 a = ________ m²    9 ha = _________ a 

 
Calcule l’aire des carrés suivants : 
 

côté du carré 5 cm 12 mm 10 m  

aire    36 cm² 
 

Calcule l’aire des rectangles suivants : 
 
largeur 2 cm   5m 25 cm 

longueur 3 cm 6dm² 21 mm  21,7 dm 
aire  24 dm² 210 mm² 30m²  

 


